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Άγιος Πολύκαρπος Μενεμένης: Λιτανεία για την 
Τίμια Ζώνη της Υπεραγίας Θεοτόκου
/ Ενορίες

Σήμερα, τελευταία ημέρα του μήνα Αυγούστου όπου η Αγία Εκκλησία 
προβάλλει την Εορτή της Καταθέσεως της Τιμίας Ζώνης της Παναγίας μας 
,εδώ στα Δυτικά της Πόλεως της Θεσσαλονίκης και στην μητρόπολη 
Νεαπόλεως και στον Ιερό Ναό του Αγίου Πολυκάρπου της Μενεμένης ο 
οποίος βρίσκεται στο Τέρμα της οδού Μοναστηρίου πριν το Αστυνομικό 
Μέγαρο της Θεσσαλονίκης κάτω από την αερογέφυρα των ΚΤΕΛ 
Μακεδονίας εορτάστηκε με ιδιαίτερη λαμπρότητα και θρησκευτική 
συγκίνηση η εορτή διότι στον Ιερό Ναό απο το 2023 φυλάσσεται το 
Αντίγραφο της Ιεράς Εικόνας της Αγίας Ζώνης της Παναγίας μας, το πρωί 
λοιπόν μετά το πέρας του όρθρου & της Θείας Λειτουργίας ,τελέσθηκε 
στον Ιερό Ναό Αγίου Πολυκάρπου ο Αγιασμός και η Ιερά λιτανεία, με 
αφορμή την Ιερά μνήμη της Καταθέσεως της Τιμίας Ζώνης της Υπεραγίας 
Θεοτόκου.

Η ημέρα αυτή αποτελεί μία από τις πλέον σεπτές εορτές της Ορθοδοξίας, καθώς 
συνδέεται με το υπέρτιμο κειμήλιο που δόθηκε από την ίδια την Κυρία Θεοτόκο 
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στον απόστολο Θωμά αλλα και ως ουράνια ευλογία στην Εκκλησία και στους 
πιστούς. η Παναγία όπως ακούμε και στο απολυτίκιο της κοιμήσεως δεν 
εγκατέλειψε τον κόσμο.

Στον Ιερό Ναό Αγίου Πολυκάρπου Μενεμένης , όπως αναφέραμε θησαυρίζεται με 
ευλάβεια το Ιερό αντίγραφο της θαυματουργού εικόνος της Τιμίας Ζώνης της 
Παναγίας, το οποίο υποδέχθηκε το 2023 ο σεπτός ποιμενάρχης της τοπικής 
εκκλησίας μητροπολίτης Νεαπόλεως κ. Βαρνάβας, δωρηθέν εκ της Ιεράς Μεγίστης 
Μονής Βατοπαιδίου, με την άπειρη αγάπη του καθηγουμένου της Ιεράς Μεγίστης 
Μονής Βατοπαιδίου Γέροντος Εφραίμ και καθημερινά συγκεντρώνεται πλήθος 
πιστών από την ευρύτερη περιοχή και όχι μόνον για να ασπαστούν και να πάρουν 
την ευλογία.
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Μετά τον Αγιασμό, πραγματοποιήθηκε η λαμπρή λιτανεία της ιεράς εικόνος της 
Τιμίας Ζώνης της Παναγίας, η οποία διέτρεξε τους δρόμους της ενορίας. Ο αέρας 
γέμισε από το άρωμα του λιβανιού και με θυμίαμα και οι δρόμοι πλημμύρισαν από 
ευλαβική ατμόσφαιρα και πνευματική ανάταση.

Κατά τη διάρκεια της λιτανείας, αναπέμφθηκαν δεήσεις από τον προϊστάμενο του 
Ιερού Ναού πρωτ. π. Στυλιανό Χαρπαντίδη .υπέρ υγείας, σωτηρίας και ειρήνης του 
κόσμου, ενώ ιδιαίτερη μνεία έγινε στη σκέπη και προστασία της Παναγίας προς τις 
οικογένειες, τους νέους και τους ασθενείς.

Το ιερό αντίγραφο της εικόνος, που φέρει τη χάρη και την ευλογία της Θεοτόκου, 
αποτέλεσε κέντρο ευλαβούς αναφοράς για όλους, υπενθυμίζοντας την αδιάλειπτη 
παρουσία της Μητέρας του Κυρίου στη ζωή της Εκκλησίας.

Η εορτή ανέδειξε για ακόμη μία φορά τον δεσμό του λαού με την Παναγία, που 
σκεπάζει με την Τιμία Ζώνη της ολόκληρη την Ορθοδοξία και τον κόσμο.

Οι πιστοί αποχώρησαν με ευγνωμοσύνη, γεμάτοι χαρά, ευλογία και πνευματική 
παρηγοριά, ανανεώνοντας την υπόσχεση τους να τιμούν πάντοτε την Κυρία 
Θεοτόκο με πίστη, προσευχή και αγάπη.








